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Аналізуючи ці аспекти, можна стверджувати, що культурно-

мистецькі фестивалі в Сумській області мають значний потенціал для 

розвитку регіону, але вимагають комплексного підходу до організації та 

підтримки. 
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Сучасний світ туризму переживає період активних змін і розвитку, 

багато в чому завдяки інноваціям, які впливають на всі його аспекти — 

від організації подорожей до взаємодії з туристами. Інновації стають 

ключовим фактором конкурентоспроможності туристичних 

підприємств і країн, адже вони допомагають підвищити якість послуг, 

поліпшити туристичний досвід і адаптуватися до нових викликів. 

Цифрові технології значно змінили туристичну галузь. Сьогодні 

туристи можуть бронювати квитки, готелі та екскурсії за допомогою 

мобільних додатків, платформ для бронювання та сайтів. Розширене 

використання штучного інтелекту (AI) допомагає створювати 

персоналізовані пропозиції для клієнтів, надаючи рекомендації на 

основі їхніх вподобань та історії подорожей [1]. 

Віртуальна реальність (VR) та доповнена реальність (AR) також 

стають популярними інструментами в туризмі. Вони дозволяють 

туристам "відвідати" місця віртуально до того, як вони вирушать у 

подорож. Це може бути попередній перегляд готелю або екскурсія 

історичними пам'ятками у форматі 360°. Крім того, такі технології 

використовуються в музеях та на туристичних маршрутах для 

інтерактивного досвіду. 

Сучасні тенденції в туризмі все більше зосереджуються на сталому 

розвитку. Туристи стають свідомішими у виборі місць для відпочинку 

та прагнуть мінімізувати свій екологічний слід. Це стимулює 
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туристичні компанії до впровадження екологічних практик: від 

використання відновлюваних джерел енергії до скорочення 

використання пластику. 

Тренд на екотуризм та відповідальні подорожі зростає, де туристи 

відвідують природні заповідники та екоферми, підтримують місцеві 

спільноти та дотримуються принципів захисту навколишнього 

середовища. 

Інтерес до етногастрономічного туризму продовжує зростати. 

Туристи шукають автентичні враження, бажаючи зануритися в місцеву 

культуру через гастрономію. Унікальні кулінарні подорожі, кулінарні 

майстер-класи та відвідування фермерських господарств стають 

важливими частинами туристичних маршрутів. 

Окрім цього, культурний туризм продовжує залишатися 

популярним, проте інновації дозволяють створювати нові способи його 

представлення: інтерактивні музеї, аудіогіди в смартфонах, віртуальні 

екскурсії тощо [2]. 

Концепція "розумного" туризму стає все популярнішою завдяки 

технологіям IoT (Інтернет речей), які впливають на інфраструктуру та 

обслуговування туристів. "Розумні" міста використовують мережі 

сенсорів, системи відеонагляду та аналізу даних для покращення 

комфорту та безпеки туристів. Наприклад, спеціальні додатки 

допомагають знайти вільне місце для паркування, відстежити рух 

громадського транспорту або дізнатися інформацію про пам'ятки 

просто на ходу. 

Креативний туризм, який передбачає активну участь туристів у 

створенні власних унікальних вражень, стає трендом. Наприклад, 

туристи можуть брати участь у місцевих майстер-класах, створювати 

власні вироби народного мистецтва або жити разом із місцевими 

мешканцями, дізнаючись про їхній спосіб життя [3]. 

Туризм, спрямований на поліпшення здоров’я та самопочуття, 

продовжує активно розвиватися. Велнес-тури, що включають спа-

процедури, йогу, медитацію та спеціальні дієти, набирають 

популярності серед людей, які шукають можливість відновити фізичну 

і ментальну рівновагу. 

Інновації в туризмі змінюють традиційні уявлення про подорожі та 

відкривають нові можливості для туристів і підприємств. Цифрові 

технології, екологічна свідомість, креативність та персоналізовані 

підходи створюють основу для розвитку сучасного туризму, 

дозволяючи кожному мандрівникові знайти свій унікальний досвід. 
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Культурно-пізнавальний туризм в Україні є одним із 

найперспективніших напрямів розвитку національної туристичної 

індустрії. Багата історія, різноманітна культура та унікальні традиції 

країни роблять її привабливим місцем для туристів, які прагнуть не 

тільки відпочинку, але й глибшого розуміння національної спадщини та 

культурного багатства. Україна пропонує туристам різні можливості 

для культурного пізнання: від відвідування історичних пам’яток до 

участі в традиційних фестивалях. 

Україна має численні історико-культурні пам’ятки, які 

відображають багатовікову історію країни. Однією з найвідоміших є 

Києво-Печерська лавра та Софійський собор у Києві, які включені до 

списку Світової спадщини ЮНЕСКО. Ці архітектурні шедеври стали 

символами українського культурного та духовного спадку. Окрім 

столиці, значними осередками історико-культурного туризму є Львів, 

Одеса, Кам’янець-Подільський, Чернігів та Чернівці, де збереглися 

унікальні архітектурні комплекси та стародавні замки [2, c. 90]. 

Україна відома своєю етнографічною різноманітністю. 

Подорожуючи різними регіонами країни, туристи можуть ознайомитися 

з культурними традиціями та побутом різних етнічних груп, таких як 

гуцули, бойки, лемки, кримські татари та інші. Зокрема, Карпати є 

одним із найпопулярніших напрямків для етнографічного туризму. Тут 

можна побачити традиційні дерев'яні хати, взяти участь у майстер-

класах з народних ремесел, таких як ткацтво, гончарство, різьблення по 

дереву, або відвідати гуцульські фестивалі та ярмарки [1]. 


